

首个时尚数字体验中心落户杭州

杭州市上城区构建数字经济版图再添强军。在近日举行的2019中国(杭州)数字经济高峰论坛上,国内领先的3D数字化时尚产业运营服务商——凌笛数码正式落户上城区望江金融科技城,未来将共建中国首个时尚数字中心,推动时尚产业数字化的发展。该项目也是之江文化产业带上城发展极的重点项目之一。

服装品牌商在推出新款服装前,需要经过设计款式、制版、做样衣、调整色彩与面料等一系列流程。传统方式下,从客户提需求到供应商供货需要3个月时间。而凌笛数码通过一套3D时装合成软件,用数字化的方法提高从设计到制成样衣的效率,供货时间可缩短到15天左右。

以三维数字化重构时尚行业的凌笛数码,致力于成为数字经济的领军企业。论坛上,凌笛数码也宣布与BV百度风投共同筹备人工智能实验室,持续推动

三维数字化技术在时尚行业的应用,致力于打造“新零售、新制造、新商业”模式的“数字经济”范本。

据介绍,该实验室将结合凌笛数码在数字孪生、虚拟现实领域的技术优势和BV百度风投在人工智能领域的技术积累和投资布局,针对时尚产业从设计研发、生产制造到流通销售的全产业链,探索三维数字化与人工智能相结合的商业应用。

望江金融科技城相关负责人称,未来实验室有望孵化和吸引一批时尚数字化相关企业落地杭州,聚集形成时尚数字产业集群,推动时尚生产和时尚消费的全方位数字化融合。同时,凌笛数码还将携手腾讯云,打造高效、智能、环保的数字化智能制造产业园区,构建数字化产业链服务,推动相关企业的数字化转型,全面赋能时尚产业。

值得一提的是,“十三五”国家重点研发计划——“多源数据驱动的智能高效场景建模与绘制

引擎”项目商业应用同样落地凌笛数码。该项目立足于研发云端结合的复杂场景智能建模软件平台和实时绘制引擎,将打通现实世界和数字世界之间的鸿沟。据凌笛数码负责人介绍,凌笛承接该项目的商业应用落地,将研究成果转化为时尚三维数字化应用,将给创意设计、生产制造、零售服务等多领域带来巨大变革,推动中国时尚产业的数字化转型,助力数字经济发展。

此次凌笛数码落户的望江金融科技城,是上城区发展数字经济的主阵地,未来将打造千亿级金融科技产业平台。除凌笛数码外,上城已吸引了众多优秀数字经济企业入驻。以望江金融科技城为例,目前已集聚了4000余家信息经济类企业,包括Google出海体验中心、威享无人机、浙江省产权交易所等一大批行业领军企业。

本报记者 林洁 通讯员 侯利民

新年将至制灯忙

日前,在玉环坎门“许家鱼灯工作室”,许振一家人正在制作整龙鱼灯中最后一件整龙灯,准备以最快的速度将物品交予订单客户手中。

坎门整龙鱼灯舞已有200多年历史,许振是“非遗”第三代技艺传承人,2010年,许振父子制作的整龙鱼灯亮相首届中国农民节开幕式并荣获金奖。整龙鱼灯集各种鱼虾20件,以竹篾为骨架,用棉线固定,糊布、上浆、画样、上色、过漆、装饰……完成一只鱼灯大概需要3天。

吴达夫 摄



运用科学技术与心理学分析 为资产管理提供科学决策

在社会经济快速发展的形势下,无论是企业还是个人,能够掌握的资产逐渐增多,将剩余资产进行合理的规划投资通常被看作是一种充分有效利用闲散资金的做法。尤其是在全国大力倡导创业、创新的今天,中小企业更加需要完善的业务经营模式、先进的金融管理技术作支撑,以便其在资产管理中实现收益的最大化。当然,这一切还要建立在投资成功的基础上。

如何充分利用剩余资产,实现经济的增值是每个企业或个人投资者所要达到的目标,上海少伯资产管理有限公司的副总经理兼首席技术官江荣就客户的需求入手,发挥自己在金融管理技术上的创新能力,不仅研发了领先科学的算法软件及风险控制系统,为客户提供了更为安全、行之有效的算法交易策略和量化投资整体解决方案,还从客户内部心理因素上进行相关的测试分析及实验调研,根据实际结果为客户提供最适宜的投资方案建议,不论是新型的技术,还是心理学分析,其实用性、技术性、专业性及实际的应用效果都获得了客户及业内专家的一致肯定。

客户实际需求促进技术发展

对于投资客户来说,其目标就是要通过一定的

资产管理,提高有限资产的利用率,从而获得最佳的投资收益回报。然而,任何投资都具有一定的风险,企业或个人在投资过程中都会或多或少地受到经济环境、政策形势的影响。除此之外,企业所在的行业及其业务经营模式本身也存在一定风险,这都会给客户的最终收益带来不同影响。

面对客户投资获利的需求以及客户在投资经营过程中遇到风险之间的不平衡,江荣认为,唯有通过研发领先的科技,发挥科技的优势,才能有效促进投资的合理化、决策的理性化、收益的最大化。因此,他开始了在专业领域的技术研究,对金融管理技术进行科学的研发。

深入研究技术与投资心理,获最大收益

科技的不断发展带动使资产管理逐渐形成了一定的体系和规模,建立起相对科学的分析模式,这其中包括了众多相关技术的研发与应用。对于客户追求投资获利的共同需求,江荣发挥其创新能力和优势,以科学的算法软件+风险控制系统为基础,研发出适合客户业务经营模式的金融管理技术,以充分支持客户在资产管理中作出相对正确的交易策略和量化投资整体解决方案的判断和选择,从而获得较高收益回报,减少投资决策失误。

在江荣看来,资产管理是一个汇聚多学科、知识结构复杂的专业,投资的成功与否,不仅在于用户是否进行了科学合理化分析,客户投资时的心理情绪、状态也在一定程度上影响着其作出正确、客观的投资判断。他说:“其实,在很多情况中,除了外部不确定的因素会给资产带来风险外,内部的人为因素也会影响资产经营管理的收益,给其带来损失。”

江荣从内外两方面着手,在技术研发中创新性地将量化投资理论、博弈理论等金融数学与管理学、机器学习、大数据等先进技术结合,推出丰富高效的算法库、智能算法交易系统先进的资产管理工具,成功为客户优化投资策略,选择最佳投资时机,有效控制了风险,保证了投资的顺利安全进行。与此同时,江荣对投资客户内部心理因素也进行了大量的测试、分析和市场实验调研,根据客户需求及心理变化,提出客观、有指导意义和建设性的投资方案,最大限度地避免客户由于投资心态的偏差,对投资方向、资产管理产生非理性判断和选择。

技术的优势在于其本身所具有的理性与客观,不受外界和内在因素的影响,这也是江荣所致力于研发金融管理技术的初衷,为解决客户的实际难题,满足客户在业务经营模式中的需求而不断创新。 汪惜文

浙江年货消费力全国排第二

天猫联合第一财经商业数据中心日前发布《2019年货消费报告》,报告显示,广东、浙江、江苏等沿海发达省份是囤年货大省,人们在年夜饭准备上更注重丰富和养生,同时春节消磨时间的方式也变了,除了传统的走亲戚拜年外,健身、旅游都成为过年新时尚。

数据显示,尽管坚果、蜜饯和膨化食品仍是年货必备“老三样”,但新需求和过年生活场景正在诞生。从增速看,游戏机、景点门票和运动手包打败了其他货品,成为缓解白领“春节焦虑症”的“新三样”。“囤年货”的主力军是26~35岁的城市白领,通过天猫,他们不必再赶着火车左手一只鸡右手一只鸭,早早实现人没到家礼先到。

从消费力来看,广东、浙江、江苏、山东、福建等沿海经济大省位居天猫年货消费Top5省份,这些地

方的人在选购了大量年货的同时,也带动了老人家变时髦、更会生活。从数据看,山东人在购买体育用品方面遥遥领先,增速达到59%;而福建的玩咖们最乐于抢购一家三口景点套票,新年春节长假好出去玩个够。

过年最重要的一餐——年夜饭今年也变得不一样,更多城市白领选择了自己DIY而不是下馆子,在天猫上,仅半成品菜就售出80多万道。

同时,人们更注重健康养生了,从搜索数据看,低脂、无糖等关键词的搜索次数分别提升了1.5倍和1.3倍。

从各省的生鲜消费来看,沿海城市对于过年吃肉的需求变得旺盛,上海人买走了最多的羊蝎子,浙江人买走了最多的牛腱子肉,山东人则偏爱买牛尾;内陆人们对于海鲜和水产的消费也在增加,云南、贵

州人偏爱大闸蟹,山西人爱囤青蟹,四川和青海人则买走了大量生蚝。

新年添置一身新衣是春节走亲访友“标配”,但是传统的中国红已经不再成为第一选择。随着地暖、电热毯在南方的普及,如今南北方对衣服的审美也呈现反差。

数据显示,在南方被称为“光腿神器”的肉色打底袜在北方出人意料地畅销,获得了286%的增长。此外,超短裙这种以往流行在南方的穿着,在北方则销量激增了124%。

此外,今年在天猫上,有超过300万大牌首发新年款,这让小城青年也有了和一线城市共同抢购最新款的途径。不少小城的年货消费增速正在迎头赶上北京、上海等一线城市,其中,舟山、山南、宁德等城市位居小城市人均年货消费Top3。 本报记者 林洁

浙江链家房地产经纪有限公司,税号913300000513012416,遗失浙江增值税普通发票1份,代码033001800104,号码54941888,声明作废。

杭州洋晖投资管理合伙企业(有限合伙)注销清算公告:本合伙企业全体合伙人已决定解散本企业,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州零时差营销策划有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定,本公司认缴注册资本从1000万元减至500万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州壹芯控股有限公司减资公告:经本公司股东会(出资人)决定,本公司认缴注册资本从1000万元减至500万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。

杭州笑群生物科技有限公司遗失公章一枚,现声明作废。绍兴卓智网络科技有限公司解散清算公告:绍兴卓智网络科技有限公司股东会于2019年1月23日决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权。联系人:朱龙;联系电话:18157592345地址:浙江省绍兴市柯桥区华舍街道湖门村;邮编:312030绍兴卓智网络科技有限公司清算组2019年1月23日

杭州胜联教育咨询有限公司注销清算公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

注销公告:象山鲸湾海水产品有限公司(统一社会信用代码:91330225MA2AF3Y81E)经股东会决定,本公司决定注销,同时成立清算小组,清算组由何哲,刘博文组成,并按有关规定办理工商注销手续,特此公告。

杭州联进达电子有限公司,税号91330106782384853T,遗失浙江省旧版临时发票25份,代码133011069936,号码00938876-00938900,声明作废。

杭州佐菲服饰有限公司,税号91330103MA27W7NE10,遗失已开具作废浙江省国家税务局通用机打发票1份,代码133011610149,号码00046934,声明作废。

杨杰遗失考试费发票,发票号为1528430088,声明作废。

杭州瑜璟装饰有限公司遗失公章一枚,现声明作废。

杭州经济技术开发区王晓萍便利店遗失税务登记证正本,税号92330101MA2ACXCW3N,声明作废。

杭州咕咕乐游乐有限公司注销清算公告:本公司股东会已决定解散本公司。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州荣青衣架有限公司不慎遗失由杭州市萧山区市场监督管理局于2016年7月25日核发的营业执照正本,统一社会信用代码:91330109341811979M,声明作废。

浙江辉源机电有限公司经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。特此公告

四部门专项治理 App 违法收集用户信息

1月25日,中央网信办、工信部、公安部、市场监管总局决定自2019年1月至12月,在全国范围组织开展App违法违规收集使用个人信息专项治理活动。

根据四部门关于开展App违法违规收集使用个人信息专项治理的公告,近年来,App强制授权、过度索权、超范围收集个人信息的现象大量存在,违法违规使用个人信息的问题十分突出。

专项治理事项包括:App运营者收集个人信息时要以通俗易懂、简单明了的方式展示个人信息收集使用规则,并经个人信息主体自主选择同意;不以默认、捆绑、停止安装使用等手段变相强迫用户授权,不得违反法律法规和与用户的约定收集使用个人信息。倡导App运营者在定向推送新闻、时政、广告时,为用户提供拒绝接收定向推送的选项。

全国信息安全标准化技术委员会等编制大众化应用基本业务功能及必要信息规范,App违法违规收集使用个人信息治理评估要点,组织相关专业机构,对用户数量大、与民众生活密切相关的App隐私政策和个人信息收集使用情况进行评估。

有关主管部门加强对违法违规收集使用个人信息行为的监管和处罚,对强制、过度收集个人信息,未经消费者同意、违反法律法规和双方约定收集、使用个人信息,发生或可能发生信息泄露、丢失而未采取补救措施,非法出售、非法向他人提供个人信息等行为,按照《网络安全法》《消费者权益保护法》等依法予以处罚,包括责令App运营者限期整改;逾期不改的,公开曝光;情节严重的,依法暂停相关业务、停业整顿、吊销相关业务许可证或者吊销营业执照。

公安机关开展打击整治网络侵犯公民个人信息违法犯罪专项行动,依法严厉打击针对和利用个人信息的违法犯罪行为。

此外,还包括开展App个人信息安全认证,鼓励App运营者自愿通过App个人信息安全认证,鼓励搜索引擎、应用商店等明确标识并优先推荐通过认证的App。 魏蔚

华为发布 全球首款5G 基站核心芯片

尽管面临欧美市场的层层堵截,但华为在5G方面却没有放缓步伐。1月24日,华为发布全球首款5G基站核心芯片——华为天罡,助推全球5G大规模快速部署。这也意味着华为成为全球首个具备5G芯片-终端-网络能力,可以为客户提供端到端5G解决方案的公司。

据介绍,华为天罡在集成度、算力、频谱带宽等方面取得了突破性进展:首次在极低的天面尺寸规格下,支持大规模集成有源PA(功放)和无源阵子;实现2.5倍运算能力的提升,搭载最新的算法及Beamforming(波束赋形),单芯片可控制高达业界最高64路通道;支持200M运营商频谱带宽;该芯片实现基站尺寸缩小超50%,重量减轻23%,功耗节省达21%,安装时间比标准的4G基站节省一半时间,有效解决站点获取难、成本高等挑战。 石飞月

罗姆 Qi 车载无线充电解决方案

罗姆推出支持近距离无线通信 NFC*1 的车载无线充电解决方案。解决方案由罗姆开发中的车载级 NFC 读取器 IC “BD57121MUF-M”、意法半导体 NFC 读取器 IC “ST25R3914”及控制用 8 位微控制器 “STM8A 系列”构成。该解决方案支持 WPC*3 的 Qi 标准 EPP,可实现 15W 供电,是多线圈型产品(可充电范围是单线圈型的 2.7 倍左右),充电范围更宽,可满足车载充电的要求。

罗姆利用在无线充电控制 IC 领域的优势和优异业绩,与 ST 的车载 NFC 读取器 IC 相结合,迅速推出了支持 NFC 的车载无线充电解决方案。另外,采用了本解决方案的参考板已于近日在东京国际展览中心举办的“日本国际汽车电子技术及与配件博览会(AUTOMOTIVE WORLD)”中展出。

罗姆计划后续将出售该参考板的样品,与已经发售的 Qi 认证合格的接收端参考板“BD57015GWL-EVK-002”组合,可轻松实现支持 WPC Qi 标准 EPP 的车载无线充电。罗姆未来还将针对日益扩大的无线充电市场,率先开发打造舒适环境的芯片组。

杭州一块儿电子商务有限公司注销清算公告

本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州和钧信息科技有限公司注销清算公告

本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州丽鹏贸易有限公司减资公告

经本公司股东决定:本公司认缴注册资本从100万元减至5万元。请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没有提出要求。特此公告

杭州珂火网络科技有限公司注销公告:本公司股东会(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

浙江交工钱潮建设有限公司330国道莲都至缙云段公路改建工程莲都段第四合同段项目经理部遗失财务专用章、法人章(姓名:奚兵)各一枚,特此申明作废。

杭州茶茶服饰有限公司遗失公章一枚,声明作废。

彭芳彪遗失一张农发叁仟元保证金收据特此声明。